

Состав

действующие вещества: для 10 г гранул использовано Chamomilla D12 25 мг, Kalium phosphoricum D6 25 мг Staphisagria D12 25 мг Valeriana D6 25 мг;
вспомогательные вещества: сахароза.

Лекарственная форма

Гранулы.

Основные физико-химические свойства: примерно сферические, беловатые гранулы.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Гомеопатический комбинированное лекарственное средство устраняет поведенческие и когнитивные расстройства у детей и взрослых.

Активные ингредиенты препарата эффективно ослабляют типичные симптомы, такие как нарушение концентрации внимания, повышенная возбудимость, неусидчивость, трудности в обучении, расстройства сна и состояния общей слабости. Также препарат оказывает успокаивающее и стабилизирующее действие на психическое состояние пациента.

Показания

Поведенческие расстройства у детей и взрослых, сопровождающиеся нарушением концентрации внимания, повышенной возбудимостью, неусидчивостью, трудностями в обучении, расстройствами сна или общей слабостью.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестна.

Применение данного гомеопатического лекарственного средства не исключает применения других лекарственных средств.

Особенности применения

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно временное ухудшение. В этом случае пациенту нужно прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Препарат содержит сахарозу. Пациентам с редкими наследственными формами непереносимости фруктозы, синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции или недостаточностью сахараз-изомальтазы не следует применять препарат.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Киндинорм Н в период беременности и кормления грудью можно применять только после тщательной оценки врачом соотношения польза для матери/риск для плода (ребенка).

Способ применения и дозы

Дети в возрасте от 1 года до 5 лет: по 2 гранулы 1-3 раза в сутки.

Дети в возрасте от 6 до 11 лет: по 3 гранулы 1-3 раза в сутки.

Взрослые и дети старше 12 лет: по 5 гранул 1-3 раза в сутки.

Частоту приема можно уменьшить после наступления улучшения.

Гранулы принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту. Детям до 3 лет для удобства применения гранулы можно растворять в небольшом количестве воды (например, в чайной ложке).

Курс лечения определяет врач индивидуально; обычно он составляет 8 недель.

При отсутствии улучшения после 8 недель лечения или при ухудшении состояния следует проконсультироваться с врачом.

Дети

Не использовать детям до 1 года из-за недостаточности данных относительно безопасности и эффективности. Прежде чем начать прием препарата Киндинорм Н детям в возрасте от 1 года до 6 лет, рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Передозировка

Не установлено.

Возможно повышение частоты возникновения побочных реакций.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции. При возникновении каких-либо нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Срок годности

5 лет.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Не требует специальных условий хранения. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 г гранул во флаконе; по 1 флакону в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ/Deutsche Homoeopathie-Union DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оттоштрассе 24 76227 Карлсруэ, Германия/Ottostrasse 24 76227 Karlsruhe, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).